RS L

matb. ma 1 ad) eV Glua Al

AlosY| luo
(wk8)1 edd)

11 )

Jand Lgda duwadc o) puad il S ey, 2 Al cBlaad i) 9 ] a8 Jand lgda day i ¢ £ pan S G o S (g g
S (50 S W a2 ) Jand &3ty | g

ol Ly 50l A6 b S s o (o

"alll puli (Maai i S ™ B " sl all e G a4 gliaad) o

43 .
p(A):a dow (2

p(B)‘.auai (2
P8 (i Shaad ¢ Jlaia) 98 La ¢ Gygll) (i (a (i samaal) (SN o el (3
iiga Jlo (M B g A Ul Ja (4
Lsaall o) paad) @l S 230 (g sbawy 31 X ) gdial) il yiiad (5
X adoan
X Juia) gl s @
@Ikl Gl ¢ 8 il g ual N oY) a2

12 ol
413 gt sl 50 10% 9 ol ¢ 20% of alad . 60% (& Wb Jal L padd 10000 ¢ s gana yiins
albde Yl

As ganal) 034 (pa Ladld Ll gde A5
D geddl 1 08 of Jaia) quual (1
"ol Yl Al A da " A
"abaeYu A ey e, A,
"ol Yl e g B AL
"yl A Y B A,
Shadll G e S O Jlaial Lad | ciladle Yl 4y ja Al o L) ai 3 (adlld) o Wia b1 13 (2

13 )
D A Joaally dasall ) pladl puatall X oSl

X| 4] 3 1 3] 4
p(X =x)| 0,25 a b | 0,05] 0,25

E(X)=0cded b sa

1/11 Math.ma — 4/2017



RS L

matb. ma 1 ad) eV Glua Al

14 (el
Lid aa) g Gl g e ¢ Aa e 4 gal da sl O (e JIgm IS Naal g Ll LR Gy < bl 10 o (Al gdie IS4y daall iy
G\M

Aaaall 4 sa¥) a3 ) S day @1 il pdnl) i) Y o
ofaall Ga JS Juia) qual (1
"dapma 4yl ADG e Juas Lalill " A
" Gmaaa Gwla e JBY) e Jas Bt " B
IR Gl Al 58 il 5 bl JaY) qual (2

15 Coall)
\J.Ul &Q\ﬁ&ﬁgﬁu‘g\,ﬁ\wu.nuu'_@J\JAAQ.,\SJSJ9\4}«.:&\)5&3539@&\}@)‘&9 U1 Asdia (s ging
- omalll Ll Sall) OSay

DAl Gaal) eyla) qual (1
Mel a8 Sy Crglism (S G " A
" Ol el e ) S ESE A ™ B
" U e baalgslan s S e C
4 yaaall AN @ 80 Lgland A1) ol ) ddy dns JS 1S 5 o M) ) pdiad) piiad) X oSA (2
(X =2) 5 (X =3) chaadl e ds Juial quual
$1 9 58 9 Gashdan G S (o g siny U, Al Bgaia jiai (3
U, Ga oS Wil Lilgde qawd o U, @siall (& U | (e dggamal) DA @l Sl giad
O Qi U | 0 A gamaall S @80 o Wl gpsbian U ) 0 Glizganal) G881 G685 ¢ Juaial La

16 )

151513519050 5090 50 : A Jaad g uallls Ly Suail) (Say ¥ iy aud o (a5 giny
Sl (e (B aal g O (B g Ll pdie (1
"1 b (o ganal) CpiBan) Laadlaad (palll cpasml) £ gana M p ditall A (S

p(A):g : of o

g Banl g IS Jaad ¢y qann 13) 1388 puiny 5 Sl (e (B g O (B g Ll pdie dmw ey 1 AQIEN dall) el (2
1 daadl

1 o
gﬁ-‘:‘“Jﬁd‘-ﬂA‘O‘dﬁ.\

(B0 0 (2 Sl () Oy gamnal) (Bl s gny ) iy D0 Adlad) dall) dras il
© anally (1 ditan gy S0 JiaY) g2 e

2/11 Math.ma — 4/2017



RS L

matb. ma 1 ad, c¥liay) lua Aude

17 (sl

LR g g S g pldan il S B0 5 ¢ pan G S Guad o (g i GuS (e @S 3 Blaly g il s
sl (il L G S s A Guaal)

"OH IS B 1 B )

menslan S Gl I e Jpaal 1 C Gl

C ;B ; A &l cilial qual

:8 (ol
) Sl B8 g Cgl pan (S g pliay il S DG e (§9ala (g gl
Afial) planl) ) S dury dpa JS Jay o g 2) () pdial) padal) X OSa), (Bgaiuall (e ) S SO JMa) (19 g aaliilly s
. (Biiall B

X Hgdal) st Jldal gl aaa 1

E(X) @b da¥) ual 2

3/11 Math.ma — 4/2017



math.ma

1 by LY Clua Al

4/11

1 Ol muaal

" oSl e dals O (B (S s M Ay el
Aol el il 8 QoS
cardQ=C2 =91 : il

O O e S e " A

cardA =C2+C; =15+28=43 D

( A) cardA 43

card Q 91
"al )l adl Plesi 8 S " B

OJON0O,

cardB =C; +CZ =36+10=46 Ll

sy

DoY)

(B ) CClrdB 46
cardQ 91

p(A nB)
p(A)
:p(A nB) il

"ol Gl g a8l el (Blesd 8 S e Jpaall" A N B or Ll
card (A N B)=C;+C}+C;+C; =6+10+1+3=20 :

PA(B):

(A nB):% i

p(AﬂB):g o alai

[\
)

PA(B):

&2
11
518
a
o

1

v\o

Lofis e B 5 A o p, (B

(1

(2

bl (3

zp(B) dw (4

Math.ma — 4/2017



Ay ke il
math.ma 1 ) Lyl ol Al
4 ganall o) jeasdl &l Sl ae (g gl g3 Al gliall paidl X (5
(I
X =0 o0
x-1 < o0
x =2 L X
p(X :O):C_SZ:§ (<
91 91
C,xC; 8x6 _48
X =1)==8 6 = =—
P =)= =
C: _15
X =2)==26 =_—
X =2)=5r =5
P X Jlaial 58
X, 0 1 2
pX=x)| 28 | &8 | I5
91 91 91
t ealbll Y (z
E(X):(OX§)+(1><§)+(2XE):7_8
91 91 91) 91
23 bl
2
V(X):(02x§J+(12xﬁJ+(22xEJ— E :@
91 91 91 91 8281

5/11

a(x)

2 skl cal )

7TX) - 3780 _ 67
8281

Math.ma — 4/2017



o a3 g sle B

matb ma 1 ad, c¥liay) lua Aude

ZO.-.‘,)A:‘S‘G;‘M:

LU} d.;‘) ‘)M‘ > &!‘ LU} H
" GlbSle YL Lyl sl paei3l " T

;/
10
H/
/ \5
: 10\7
.Q/
\2 |
5\ s
10
;/
\i
10
\7
_ _3.2_3
p(A)=p(Hnl)=gxo=o0 .
3 8 12
A)=p(H nT)=2x2 =12
p(a)= m)510 25
. 2. 1_ 1
p(A3)_p(HM)_5x10 25
a2 9
p(A“)_p(HM)_s 10 25
(For)  pla)  _ 55 3
—\_P _ plA __ 25 _25_1
H)= - - =25 -2
pl( ) p([) p(A1)+p(A3) i i i 4 ¢
25 25 25

6/11 Math.ma — 4/2017



math.ma

RS L
1 ad, c¥liay) lua Aude

303)43\@“3

ZP;‘ =1
Zpi'xi =0

4

0,25+a+b +0,05+0,25=1
“‘&-4xazsy+psxa)+@xb)+(3x015)+(4x&25):o
a+b =0,45
Q‘{3a+b:—0J5

a=0,15
b =0,30

4 O ) sl
"G.\MK._\“P ‘)1:\:\5‘ IIV (1
1
V)=—
rl)=7
1
p:p(V):Z 3 nZIOa@j‘;‘\hé\}u‘;wY

" daga Lsal B0 e Joas Ml " A

e Ay agy_ oy oo 12187 _ 32805
p(a)=p{ =3)=Cop*(1-p) 120 16382 ~ 131072
" Oamasa Gul s e JBY) e Jeas 2" B
p(B)=p(Y 22)
p(B)=1-p(r <2)
p(B)=1-(p(r =0)+p(r =1))
p(B)=1—(Cl%p°(1 p)0-0+C110p1(1_ )10-1)
_ 792697
1048576

7/11

E(Y):nxp :lOXiZZ,S

\/@):nxpxﬂ—p):mXiX%:Lgﬁ

oy )=V (v )=137

(2

Math.ma — 4/2017



o a3 g sle B
1 ad, c¥liay) lua Aude

math.ma

503)43\@“3
"Up oo Dl S & als o (A e " 4 )
Aoadl el Clila) S Q) e
cardQ, =C, =84 : L

"elaas S ypham i Scan" A (1

cardA =C}xC)=3%x2=6

_6_1
P )_84 14

"y sl e e S ESE Ca " B

cardB =C; +C; =4+1=5
5
B)==
P(B)=g
"&y‘é&gh‘)gh'aﬁgﬁwuc
";L'aﬁB)S;\ﬂiu__\MeAc"E

.\ C} 10_5
Cl="=—== Ll
r(€) 84 84 42
5 37 .
- .-

p(C):l—p((_f):l—4—2—42

4 sansall COUN ol S Lelaas ) ) ) ey Fpms JS oy 31 sl il X (2
B,N,R (X =3)
C,xCixC, 2
X =3)=24 73 "2 -7
p( ) 84 7
B.B.B
R.R.R (x =2)
N,N,N

P(X :2) :C42 XC;+Cy xCs +Cy xCy :ﬁ
84 84

"U, misban i S s FO(3

Math.ma — 4/2017

8/11



o a3 g sle B

matb. ma 1 ad, c¥liay) lua Aude

C‘f ><C52 +C—33><C722

p(FnB)_84 C; 84 C; _41

F)=
84
6 G2l sl

" oSl e g daly O (B Al (1
Lol oda G o€ Q oS
cardQ=Cy =36 : L
"1 st b ssall aiand) LeaSleas (pall) poaall @ sene " A

OO,

cardA =C}xC, =20

A
p 369
00 e

C: 6 1
B =4 =~ =_
P(B)=73¢=36 %

DoAY )SE Ll (@
Bl Aall) s L ol A el et 1 =3
Laswally 04 e Aanlls s 5580 k=2

. 1
Aawjﬁd‘*h‘ZP:P(B):g

_ 1Y (5) 5
sz 2)(1— 32:3)( — | X = =—
xptx(1-p) 6) \6) T2

9/11 Math.ma — 4/2017



o a3 g sle B
1 ad, c¥liay) lua Aude

math.ma

7 Gl asal
" oSl e JOlaly 5 il il S 3 ans M A il
L il oda cilila) ¢ QQ oS
cardQ =10° =1000 : wal
" sl i Ll 3l S A

cardA =5° +3*+2° =160
160 4
Al=——=—
P(A)=1000 " 5
"o K e S Gle sl " B

6><(51><31><21)_ 9

B)= =7
r(B) 1000 50
"ng\)mogﬁéc&Y\écd)mﬂ\"C

)i
P(C)= =000 "0

8 Q:UAﬂ\ G;\MS
" @saiall e @l S 3 el G 5 il a4 il
Laill e ClilSa) S Q oS

cardQ=A] =120 : i
Gsinall 8 Liid) elandl i SN aae (5 sbuy (53 ) sl i) X
(1

B.B.B (x =0)
p(X =0) 120 120 20
B.B,B
B.B.B (x =1)
B .B,B
3XAZXAl 54 9
X =1)= 3 3 = =
P(X =)= = 0" 0

Math.ma — 4/2017

10/11



Ay sl )
matb ma 1 ad, c¥liay) lua Aude
B.B.B
BB.B (x =2)
B.B.B
p(X = ):3xA3‘><A32 _54_9
120 120 20
§7§7§ (X :3)
P 120 120 20
X, 0 2 3
P(X :xi) i i i —
20 20 20 20
E(X): Oxi + 1)(2 +(2xiJ+(3xiJ:£:1,5:g;\'ab)”dﬁy‘ (2
20 20 20 20) 20

D<K

Math.ma — 4/2017



